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Siikalatvan kunnan tekniset palvelut julistaa haettavaksi yli 200 m pitkien yksi-
tyisteiden kunnossapitoavustukset vuodelle 2026 avustusjärjestelmän mukai-
sesti. Avustusta haetaan hakulomakkeella, joka tulee palauttaa 30.6.2026 men-
nessä joko postitse osoitteella Siikalatvan kunta, yksityistiet, Pulkkilantie 4, 92600 
Pulkkila tai sähköpostitse siikalatvan.kunta@siikalatva.fi tai kunnan nettisivuilla 
täytettävällä lomakkeella.

Molemmat lomakkeet löytyvät osoitteesta https://siikalatva.fi/asuminen-ja-ympa-
risto/tiet-ja-osoitteet/yksityistiet/

Avustushakemus tulee jättää vuosittain, vaikka tie tai tiekunta olisi saanut avus-
tusta jo aiemmin Siikalatvan kunnalta.

Edellytyksenä avustuksen myöntämiselle tienpitoon on, että tietä koskevien asioi-
den hoitamista varten on perustettu tiekunta ja että tiekuntaa ja yksityistietä koske-
vat tiedot ovat ajantasaiset yksityistierekisterissä http://www.maanmittauslaitos.fi/
lomakkeet/tiekunnan_yhteystiedot_ sekä tie- ja katuverkon tietojärjestelmässä ht-
tps://vayla.fi/vaylista/aineistot/digiroad/yksityistietietojen-lisaaminen-digiroadiin.

Hakemuksen liitteenä on toimitettava vuosikokouksen pöytäkirja ja toimielimi-
en kokoonpano ja yhteystiedot.

Tarkempia tietoja avustuksen velvoitteista ja ehdoista löytyy avustusehdoista.

HUOM! Puutteellisia tai myöhässä toimitettuja hakemuksia ei oteta käsittelyyn.

Hakulomakkeita ja -ohjeita saa kunnan www-sivuilta ja tarvittaessa voimme lähettää 
haku-lomakkeen, ilmoittakaa siitä puh. 044 5118 603/Anna-Liisa Kivimaa. Lisätieto-
ja ja -ohjeita voi tiedustella rakennusmestari Juuso Kamulalta puh. 044 5118 431.

Yksityisteiden  
kunnossapitoavustukset  
vuodelle 2026 haettavana

Nuorisovaltuusto on puoluepoliittisesti ja uskonnollisesti sitoutumaton  
vaikuttajaryhmä, joka tuo nuoret mukaan kunnan päätöksentekoon. 

Ota rohkeasti yhteyttä Kiia Leskiseen p. 044 5118 670 tai s-postilla  
kiia.leskinen@siikalatva.fi, jotta pääset mukaan toimintaamme!

Siikalatvan tapahtumat löydät myös osoitteesta: siikalatva.fi/siikalatvan-tapahtumat

HYVÄN TEKEMISEN VIIKKO 
MA 18.5. Avoimet ovet Pulkkilan terveysasemalla 
klo 9-11, Lapset voivat käydä tutustumassa laborato-
rioon, hammashoitolaan, neuvolaan ja vastaanotolle. 
Voit ottaa vaikka oman pehmolelun mukaan!

TI 19.5. Avoimet ovet Rantsilan terveysasemalla  
klo 9-11, Lapset voivat käydä tutustumassa laborato-
rioon, hammashoitolaan, neuvolaan ja vastaanotolle. 
Voit ottaa vaikka oman pehmolelun mukaan!

TI 19.5. Infoa infektioiden torjunnasta Rantsilassa 
vuodeosastolla klo 9-15. Paikalla aluehygieniahoita-
ja Miia Huhtanen Oys.

TI 19.5. Pörriäistiimi mukana eläkeyhdistyksen päät-
täjäisissä Kestilässä Kestipuistossa klo 10-12.

PE 22.5. VÄSYNEET VANHEMMAT -illanvietto Kesti-
lässä Kangasjärvellä klo 17-20. Ennakkoilmoittautu-
minen, mukaan mahtuu rajallinen määrä.            

LA 23.5. Päivätanssit Jaana Viitalan tahtiin +  
kone-esittelyä Rantsilassa Pohjantähdessä klo 13. 
Tarjolla makkaraa ja päiväkahvit.   

LA 23.5. KUKASTA KUKKAAN - koko perheen liikunta
tapahtuma Piippolassa urheilukentällä klo 10.30 alk. 

SU 24.5. Vaatekauppias Singi Kestilässä Pihlajiston 
pihalla alkaen klo 9.

Ajankohta:	 Tiistai 19.5.2026 klo 17.30–19.00 	
	 (makkaraa ja mehua tarjolla)

Paikka: 	Vornan venesataman kota 
	 (Käyräkankaantie).

Sisältö: 	Tule pyöräillen Uljuan maisemiin ja 
	 nautiskelemaan maistuvia makkaroita

Reitit:  Rantsilasta (n. 31 km), Piippolasta  
(n. 27-30,5 km) ja Kestilästä (n. 21 km). 

Matkavauhdin päätät itse, oman kuntosi  
ja halusi mukaan.

Rantsilasta esim.  
Reittinä Rantsila-Jylhänrannantie-Sipola-Uljua 
(noin 31 km) tai muuta reittiä

Piippolasta esim.  
Reittinä Piippola-Pihkala-Vorna-Uljua 
(noin 30,5 km) tai Piippola-Pulkkila-Uljua  
(noin 27 km) tai muuta reittiä

Kestilästä esim. Reittinä Kestilä-Pihka-
la-Vorna-Uljua (noin 21 km) tai muuta reittiä

Pulkkilasta esim. 
Reittinä Lehtolantie (soratie kääntyy vasem-
malle ennen venesatamaa)  –  Haapavuo-
ren tielle – patotietä niin kauan kun pääsee 
ja sitten loppumatka Uljuan tietä (noin 17 
km) tai voit ajaa suorempaa reittiä isompia 
teitä kodalle.

Ajelkaa mahdollisimman turvallisia reittejä 
pitkin sekä patotietä loppumatkasta. Pyöräi-
lykypärät päähän ja huomioliivit päälle! Suo-
sittelemme osallistujille henkilökohtaista 
vakuutusta. Tapahtumalla on säävaraus!

Kohtauspaikkana Uljua - pyöräillen ti 19.5.2026

Suopeikon päiväkoti juhlistaa  
10-vuotista taivaltaan!
Tervetuloa avoimiin oviin lauantaina 13.6.  
klo 12-15, Kunnantie 3, 92500 Rantsila

OHJELMASSA:
Tapahtuman aloittaa Lastenmusiikkiyhtye  
Soiva Siili klo 12
Päiväkodin lasten taidenäyttely  
esillä koko tilaisuuden ajan

Lämpimästi tervetuloa mukaan juhlimaan!

Suopeikon päiväkodin avoimet ovet

13–18-vuotias nuori! Kiinnostaisiko vaikuttaa kotikuntasi asioihin? 

Liity mukaan nuorisovaltuustoon!
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Kirjastopalvelut

Tapahtumat:
21.5. klo 15–18 koko perheen Kevätkestit Kestilän kirjastossa: erilaisia askartelu- ja taitei-
lupisteitä, heppatallin mysteeri, tiedonhakuvisa, lintubongausta, yllätysongintaa, lelunäytte-
ly ja muuta ohjelmaa. 
25.5. klo 18 Kirjafoorumi Piippolan kirjastossa

Poikkeavat aukioloajat: 
21.5. Siikalatvan kirjastoissa omatoimiasiointi. 
1.6. Rantsilassa asiakaspalvelu klo 11–15. 
2.6. Kestilässä asiakaspalvelu klo 13–18 ja Pulkkilassa asiakaspalvelu klo 14–18. 
3.6. Pulkkilassa asiakaspalvelu klo 12–16. 
18.6. Kestilässä, Pulkkilassa ja Rantsilassa asiakaspalvelu klo 10–14.

Kesän 2026 omatoimiasiointi- ja sulkupäivät:

HYVÄ ASIAKAS, ENNAKOI KESÄN SULKUJAKSOT!

Sulkujen aikana kirjastojen palautusluukut ovat pois käytöstä. Huomioittehan, että yhden 
kirjaston ollessa suljettuna voitte asioida avoinna olevissa Siikalatvan kirjastoissa ja muis-
sa Joki-kirjastoissa. Asiakaspalvelua saa myös puhelimitse ja sähköpostitse muista kirjas-
toista. Kirjastojen yhteystiedot löytyvät kunnan verkkosivuilta. Sulkujen ajalle ei kohdistu 
lainojen eräpäiviä eikä asiakkaille kerry niiden ajalta myöhästymismaksuja.

Kestilä: omatoimiasiointi: 16.6., 19.6., 30.6.–1.7., 7.–8.7., 14.–15.7., 28.–29.7., 4.–5.8. 
ja 11.–12.8. suljettu (asiakaspalvelu ja omatoimikirjasto): 20.7.–26.7.

Piippola: omatoimiasiointi: 1.6., 10.–11.6., 17.–18.6., 24.6. ja 16.7. 
suljettu (asiakaspalvelu ja omatoimikirjasto): 29.6.–5.7.

Pulkkila: omatoimiasiointi: 19.6., 2.–3.7., 9.–10.7., 23.–24.7., 30.–31.7., 6.–7.8., 18.8.  
ja 25.8. suljettu (asiakaspalvelu ja omatoimikirjasto): 15.–19.7.

Rantsila: omatoimiasiointi: 11.8., 13.8., 19.–20.8.  
suljettu (asiakaspalvelu ja omatoimikirjasto): 3.–9.8.

SIIKALATVAN VARHAISKASVATUKSEN KESÄAIKA 
Päiväkodit ovat avoinna kesällä:
Kestilä	 Vekara 	 p. 044 511 8251
Piippola	 Vaarintalo 	 p. 044 511 8345
Pulkkila	 Hiirenkorva 	p. 044 511 8477  
(suljettu 22.6.-26.7.)
Rantsila	 Suopeikko 	 p. 044 511 8630
Ajalla 22.6 - 3.8.2025 toimitaan supistetusti varattujen hoitoaikojen  
mukaan ja päiväkotien ryhmät yhdistävät toimintansa.
		  puhelin	 lomalla
Varhaiskasvatusjohtaja	 Ulla Hepo-oja 	 044 511 8226 	 1.7.–4.8.
Päiväkodinjohtaja 	 Jaana Fält	 044 511 8336	 6.7.– .8.
Päiväkodinjohtaja	 Eila Arffman	 044 511 864	 15.6.-5.7. ja 17.8.-30.8.
Vakan toimistosihteeri	 Sanna Turpeinen	 044 511 8249	 8.7.–2.8.
Oman päiväkotisi johtajan ollessa lomalla, voit olla kiireellisissä asioissa yhtey-
dessä toisen päiväkodin johtajaan. Muutoin asiat hoidetaan omassa päiväkodissa.

AURINKOISTA KESÄÄ SIIKALATVAN LAPSIPERHEILLE!

Kyläneuvoston työ jatkuu ja nyt onkin mainio 
hetki kääntää katse kylien yhteisiin suunni-
telmiin ja turvallisuuteen. Kun meillä on yh-
dessä sovittu suunta ja käytännön tekemi-
sen lista, on helpompi tarttua kehittämiseen, 
vahvistaa viihtyvyyttä ja tehdä kunta–kylä-
yhteistyötä arjessa.

Ajankohtaista: kyläsuunnitelmat kuntoon 
 – mikä on meidän kylän suunta?

Kyläsuunnitelma on kyläläisten yhdessä 
tekemä suunnitelma siitä, mitä kylällä ha-
lutaan kehittää ja miten se tehdään. Se voi 
olla napakka ja käytännönläheinen – tär-
keintä on, että se on kylän näköinen ja et-
tä mahdollisimman moni pääsee osallistu-
maan suunnitelman tekemiseen. Hyvä ky-
läsuunnitelma auttaa kokoamaan ideat yh-
teen, sopimaan yhteisistä tavoitteista ja te-
kemään niistä konkreettisia tekoja. Se toi-
mii myös kylän "käyntikorttina" esimerkiksi 
rahoitusta haettaessa tai kun keskustellaan 
kunnan ja muiden kumppaneiden kanssa.

Miltä meidän kylä näyttää vuonna 2030? 
Mitkä asiat ovat jo hyvin – ja mitä haluai-
simme vahvistaa seuraavaksi? Moni ky-
lä lähtee liikkeelle rennosta kyläillasta tai 
työpajasta, jossa kerätään ajatuksia ja va-
litaan 3–5 tärkeintä tavoitetta. Sen jälkeen 
sovitaan vastuista ja aikataulusta: mitä teh-

dään tänä vuonna, mitä seuraavina – ja ku-
ka kutsuu porukan koolle. Olisiko teidän ky-
lällä kiinnostusta järjestää vaikka kahvi- ja 
porinahetki kyläsuunnitelman aloitukseksi?

Ajankohtaista: turvallisuus ja  
varautuminen – kevyesti alkuun

Kyläsuunnitelmien rinnalla puhumme myös 
kylien turvallisuudesta ja varautumisesta – 
mutta tässäkin voi lähteä liikkeelle kevyes-
ti. Usein riittää, että kylällä sovitaan muuta-
ma perusasia: miten tavoitamme toisemme, 
ketkä tarvitsevat erityistä tukea häiriötilan-
teessa ja mistä kylältä löytyy osaamista tai 
apuvälineitä. Kun arjen toimintamalli on ole-
massa, sitä voi myöhemmin täydentää var-
sinaiseksi kyläturvallisuussuunnitelmaksi.

Helppo startti: nimetkää kylälle yhteyshenki-
lö (tai pieni porukka), sopikaa yksi kokoontu-
mispaikka ja testatkaa tiedonkulkua vaikka 
pienellä yhteysharjoituksella. Samalla syn-
tyy hyvä lista asioista, joita kannattaa kirja-
ta ylös ja päivittää kerran vuodessa.

Ajankohtaista: kyläradiotoiminta  
käynnistyy Siikalatvalla

Olemme edistäneet Siikalatvan kylien kylä-
radiotoiminnan käynnistämistä yhteistyös-
sä kunnan kanssa. Kyläradio on radiopu-

helinten muodostama verkosto, joka toimii 
poikkeustilanteissa varaviestintäkanavana 
– esimerkiksi silloin, kun sähkökatko pitkit-
tyy ja älykännykät tai verkot eivät ole käytet-
tävissä. Parasta on, että samalla opitaan yh-
dessä: kun yhteydenpitoa harjoitellaan etu-
käteen, toiminta sujuu myös silloin, kun sil-
le on oikeasti tarvetta.

Löytyisikö teidän kylältä kiinnostusta tulla 
mukaan kyläradioon? Tarvitsemme kylille 
yhteyshenkilöitä, paikkoja yhteyskokeiluil-
le sekä ihmisiä, jotka haluavat opetella ja 
opastaa muitakin. Pienikin porukka riittää 
alkuun – tärkeintä on, että lähdetään liik-
keelle ja harjoitellaan yhdessä.

Jokainen kylä mukaan kyläneuvostoon!

Kyläneuvosto toimii tärkeänä linkkinä kyli-
en ja kunnan välillä. Toivotammekin lämpi-
mästi tervetulleeksi kyläneuvostoon edus-
tuksen myös niiltä kyliltä, joista edustajaa 
ei joukkoomme ole vielä nimetty. Edustajan 
mukaan tuleminen on tärkeää, jotta jokaisen 
Siikalatvan kylän näkökulma tulee huomioi-
duksi. Laittakaa kylällä sana kiertämään ja 
toimittakaa esityksenne edustajasta kylä-
neuvoston puheenjohtajalle tai sihteerille.

Mietityttääkö, mitä jäsenyys käytännössä 
tarkoittaa? Usein kyse on yksinkertaisesti 
tiedonvälityksestä oman kylän ja kyläneu-
voston välillä sekä siitä, että nostetaan esiin 
kylän ja koko Siikalatvan ajankohtaisia asioi-
ta. Tekemistä jaetaan porukalla – mukaan 
voi tulla matalalla kynnyksellä.

Katse tulevaisuuteen – lähdetäänkö 
liikkeelle jo tänä kesänä?

•	Käynnistä tai päivitä kyläsuunnitelma: so-
pikaa kyläilta/työpaja ja kirjatkaa 3–5 tär-
keintä tavoitetta sekä konkreettiset teot ja 
vastuuhenkilöt.

•	Turvallisuus ja varautuminen – pienin as-
kelin: sopikaa yhteyshenkilö ja peruspeli-
säännöt (tiedonkulku, kokoontumispaikka) 
ja kokeilkaa niitä käytännössä.

•	Tule mukaan kyläradioon: ilmoita kiinnos-
tuksesta yhteyskokeiluihin ja koulutuksiin 
– rakennetaan Siikalatvalle toimiva vara-
viestintä yhdessä.

•	Ilmoittaudu kyläneuvostoon: erityisesti ne 
kylät, joilta edustus vielä puuttuu – nyt on 
hyvä hetki tulla mukaan ja tuoda oman ky-
län ääni kuuluviin.

Yhteistyö, osallistuminen ja varautuminen 
ovat avainasemassa, kun rakennamme tu-
levaisuuden Siikalatvaa – kylä kylältä vah-
vemmaksi. Yhdessä voimme luoda entis-
täkin kiinnostavamman, turvallisemman ja 
elinvoimaisemman kunnan. Tule mukaan ja 
anna oma panoksesi: osallistumalla ja teke-
mällä yhteistyötä varmistamme, että kyliem-
me ääni kuuluu ja kylämme ovat houkutte-
levia asuinpaikkoja myös tulevaisuudessa.

Ota yhteyttä
Puheenjohtaja: Timo Tamminen 
(Laakkolan kyläyhdistys) 
p. 0400292569, sähköposti:  
laakkola.paallikko@gmail.com

Sihteeri: Taina Jordan  
(Siikalatvan kunta) 
p. 0445118340, sähköposti:  
taina.jordan@siikalatva.fi

Tervetuloa kaikki kyläläiset ja kylien ystävät Siikalatvan 
kyläneuvoston toiseen blogipostaukseen! 

Kylä kylältä vahvemmaksi  
– suunnitelmia, turvallisuutta ja kyläradio käyntiin

Kyläneuvoston blogi:

Nuorten Ystävät ry / Nuorten Onnikka -hanke  
järjestää kesäkuussa: Siikalatvan 12-16 v. nuorille Rantsilassa

KESÄLIIKUNTA -RYHMÄ yhteistyössä koulusparraaja Juhon kanssa
Ryhmä kokoontuu kesäkuussa maanantaisin alkaen 1.6.2026 kello 15-16:30.  
Vaihtuvia liikuntajuttuja kesäkuun aikana (frisbeegolf, jalkapallo, kuntosali,  
uiminen). Kokoontuminen ensimmäisellä kerralla liikuntahallin edessä.  
Ryhmää ei ole ma 15.6. Ryhmään tulee ilmoittautua viimeistään ke 27.5.  
sähköpostilla: heidi.lumiaho@nuortenystavat.fi tai p. 050 573 2884.  
Ohjaajina: Onnikka -hankkeen Heidi Lumiaho ja koulusparraaja Juho Huttunen

ERÄHENKISET PÄIVÄLEIRIT SIIKALATVAN ALUEELLA
Onnikka-hankkeen maksuttomiin erähenkisiin päiväleireihin voi ilmoittautua  
12-16 v. nuoret. Leirillä vietetään mukava päivä kylän tulistelupaikalla ja  
sen läheisyydessä. Luvassa onnistumista, innostumista ja hyvää fiilistä!  
Ruoka tehdään yhdessä tulen äärellä.
RANTSILA, maauimalan ympäristö, pe 5.6. klo 13-17. 
KESTILÄ, Maksinharjun alue, ke 10.6. klo 13-17. 
PULKKILA, Haapavuoren luontopolku, laavu, ke 24.6. klo 13-17.
Mukaan mahtuu 8 nuorta per leiripäivä. Ilmoittautuminen ja erityisruokavaliot  
viimeistään viikkoa ennen leiripäivän alkua: heidi.lumiaho@nuortenystavat.fi, 
p. 050 573 2884. Ohjaajana: Onnikka-hankkeen Heidi Lumiaho ja mahdollisesti 
osassa tilaisuuksissa apuna 4H ja Siikalatvan kunta / liikunta -ja nuorisopalvelut
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Maaseutupalvelut

PELTOTUKIHAKU 2026 
Hae peltotukia Vipu-palvelussa palauttamalla peltotukien hakemus viimeistään 9.6.2026. 
Vipu-palvelu ohjaa sinua hakemuksen täyttämisessä vaiheittain. Hakemuksen voi lähet-
tää ainoastaan sähköisesti Vipu-palvelussa. 

Tee peruslohkomuutokset sähköisesti Vipu-palvelussa. Voit tehdä Vipu-palvelun kautta 
peruslohkojen jakamiset ja yhdistämiset, uusien lohkojen perustamiset sekä lohkon maa-
talouskäytöstä poistamiset. 

Huolehdi myös, että toimitat hakemuksen yhteydessä liitteenä vaaditut asiakirjat haku-
ajan päättymiseen mennessä toimivaltaiselle viranomaiselle. 

Kaikkiin tukihakemuksella ilmoitettuihin peltolohkoihin tehtävä satelliittiseuranta edellyt-
tää ajantasaista tiedonvaihtoa viljelijän ja hallinnon välillä. Yhteydenpidossa apunasi on 
Vipu-mobiili. 

Satelliittien tuottaman kuva-aineiston avulla kasvuston kehittymistä ja viljelytoimenpiteitä 
seurataan koko kasvukauden ajan. Aineistosta tarkastellaan tukiehtojen täyttymistä. Voit 
saada selvityspyynnön, jos satelliitti ei havaitse tukiehtojen täyttymistä. 

Selvityspyynnön saatuasi voit joko korjata hakemustasi vastaamaan tilannetta lohkolla 
tai todentaa valokuvan avulla, että olet viljellyt lohkolla ehtojen mukaisesti. Vipu-mobiilin 
avulla voit ottaa paikkaan sidotun kuvan lohkosta ja lähettää sen hallinnolle. 

Hakuohjeet ja tukiehdot löytyvät Ruokaviraston nettisivuilta osoitteesta  
https://www.ruokavirasto.fi/tuet/maatalous/ 

HAKEMUKSEN TIETOJEN MUUTTAMINEN 
Jos tilanne pellolla muuttuu kasvukauden aikana, voit vaihtaa peltotukien hakemuksessa 
ilmoittamasi kasvin tai toimenpiteen 1.10.2026 asti. On kuitenkin tärkeää, että tiedot il-
moitetaan oikein jo hakuaikana. 

PERUSLOHKOJEN HALLINTA 
Peltotukihakemuksella ilmoitettavien lohkojen tulee olla tuenhakijan hallinnassa. Tarkista 
vuokrasopimusten voimassaolo ja oikeellisuus. Hallinto suosittelee kirjallisten vuokraso-
pimusten tekemistä, mutta myös suullinen sopimus on 

mahdollinen. Suullisen vuokrasopimuksen voimassaolo tarkistetaan tarvittaessa maan-
omistajilta. 

HUOLEHDI REHUNURMIEN KASVUKUNNOSTA 
Jos lohkolla viljellään rehunurmea, on vaatimuksena pyrkimys korjuu- ja markkinakelpoi-
sen sadon tuottamiseen. Rehunurmen kasvuston täytyy olla perustettua heinä- ja nurmire-
hukasvustoa, vaikka kasvusto pelkästään niitettäisiin maahan. 

Jos ala koostuu pääosin luonnonheinästä, ala ei ole rehunurmea, vaan ennemminkin 
luonnonhoitonurmea tai viherkesantoa. Näilläkin lohkoilla vähintään puolet kasvustosta 
pitää olla heinä- ja nurmirehukasveja, mutta luonnonheinät ovat hyväksyttäviä. 

Jos lohkon kasvusto ei ole mitään nurmi- tai heinäkasvillisuutta, vaan esimerkiksi pelkkää 
mesiangervoa tai horsmaa, ala ei ole maatalousmaata. Sellaisia aloja ei voi ilmoittaa pel-
totukien hakemuksessa. Kunnosta lohko maatalouskäyttöön ja ilmoita tukihakemuksessa 
uudelleen sitten, kun se täyttää vaatimukset. Korvauskelpoisuus säilyy, vaikka lohkoa ei 
väliaikaisesti ilmoiteta tukihakemuksessa. 

PERUSTA PEITTÄVÄ MONIMUOTOISUUSKASVIEN KASVUSTO 
Kylvä monimuotoisuuskasvien kasviseoksen siemeniä tasaisesti koko kasvulohkolle si-
ten, että alalle muodostuu peittävä kasvusto. Jos alalle ei muodostu peittävää monimuo-
toisuuskasvikasvustoa, tukea ei myönnetä. 

Jos kylvetty monimuotoisuuskasvien kasvusto epäonnistuu, peru tuki tai vaihda kasviksi 
käytetyn siemenseoksen mukaan esimerkiksi kesanto tai yksivuotinen kylvetty seoskas-
vusto. 

Vaatimusta seurataan satelliittiseurannassa ja kuvavastausten perusteella alat hylätään, 
jos kuvassa ei näy ehtojen mukaista, peittävää monimuotoisuuskasvustoa. 

MAASEUTUPALVELUIDEN YHTEYSTIEDOT:  
Äijälä Mikko, maaseutujohtaja 044 5118 335, mikko.aijala@siikalatva.fi  
Alaraappana Eeva, maaseutuasiamies 044 5118 617, eeva.alaraappana@siikalatva.fi 
Haapala Nina, maaseutuasiamies, 044 5118 235, nina.haapala@siikalatva.fi  
Hyytinen Marita, maaseutuasiamies 044 5118 618, marita.hyytinen@siikalatva.fi 

maaseutupalvelut@siikalatva.fi 

Liikuntapalvelut

Vapaa-aikapalveluiden kesätapahtumat 2026
Kesäkerhot 1.-3. Luokkalaisille
Ma-pe 1.–5.6. klo 10–13.
Kerhossa liikutaan, leikitään, askarrellaan ja puuhaillaan yhdessä 
kavereiden kanssa. Osallistumismaksu 10 € /viikko, maksu  
käteisellä ensimmäisenä kerhopäivänä. Mukaan omat eväät.
Ilmoittautuminen Hellewissä viimeistään 24.5.2026  

FC Folkin jalkapallokoulu Pulkkilassa esi- ja alakoululaisille
Ma-ke 1.6.-3.6. Klo 10-15.
Omatoiminen ruokatauko 11.30-12.30.
Osallistumismaksu 60€, sisaralennus 10€. Sisältää pelipaidan, jalkapallon,  
tapaturmavakuutuksen tapahtuman ajaksi ja ohjauksen.
Ilmoittautuminen fcfolk.sporttisaitti.com Lisätiedot Miikka Koivu 040 754 2879. 

Päiväleiri Ristironkkelissa (2017-2020 syntyneille)
tiistaina 9.6. klo 10–15.
Leirillä askarrellaan, leikitään, uidaan, saunotaan, syödään ja ulkoillaan. 
Päiväleiri sisältää lämpimän lounaan. Leirimaksu 12€/ lapsi.  
Maksu käteisellä leirille saapuessa.
Ilmoittautuminen Hellewissä viimeistään 31.5.2026. 

Iltaleiri Ristironkkelissa (2014-2016 syntyneille)
maanantaina 15.6. klo 15-22.
Leirillä askarrellaan, leikitään, uidaan, saunotaan, syödään ja ulkoillaan. 
Leiri sisältävää päivällisen ja makkaranpaistoa.  
Leirimaksu 15€/ lapsi. Maksu käteisellä leirille saapuessa.
Ilmoittautuminen Hellewissä viimeistään 31.5.2026. 

SEISKA-leiri Ristironkkelissa
Leiri alkaa tiistaina 16.6. klo 15 ja päättyy keskiviikkona 17.6. klo 12.
Leiri on tarkoitettu vain syksyllä seiskaluokan aloittaville oppilaille. 
Leirillä tutustutaan uusiin luokkakavereihin mökkeilymaisemissa ja 
vietetään aikaa yhdessä mukavan tekemisen parissa. Ohjelmaan  
kuuluu muun muassa yhdessäoloa, syömistä, makkaranpaistoa ja  
mahdollisuus uimiseen ja saunomiseen. Leiri on maksuton.
Ilmoittautuminen Hellewissä viimeistään 31.5.2026.

PowerPark päiväretki
Tiistaina  23.6.2026
Hinnat:	 yli 130 cm ranneke: 65 € (hinta sisältää kyydin ja rannekkeen) 
	 alle 130 cm ranneke: 55 € (hinta sisältää kyydin ja rannekkeen) 
	 sisäänpääsy kyytimaksun kanssa: aikuiset: 28 € 
	 sisäänpääsy kyytimaksun 2–15-vuotiaat ja eläkeläiset: 25 €
Erillisiä kertalippuja voi ostaa paikan päältä. Vain kaksi linja-autoa lähtee
Ilmoittaudu viimeistään 31.5.2026 https://forms.office.com/e/66U4c1tsak

YLEISURHEILUN SIIKALATVACUP 2026
I osakilpailu ti 2.6. klo 18.00 Kestilä/ Kestilän kisaveikot
Lajit T9 60 m aitajuoksu, kuula, pituus P9 60 m aitajuoksu, kuula, pituus
T11 60 m aitajuoksu korkeus, keihäs P11 60 m aitajuoksu, korkeus, keihäs
T13 60 m aitajuoksu, kuula, keihäs P13 60 m aitajuoksu, kuula, keihäs
T15 80 m aitajuoksu, kuula, keihäs P15 100 m aitajuoksu, kuula, keihäs
N 100 m, moukari, korkeus M 100 m, korkeus, keihäs
II osakilpailu 4.8. klo 18.00 Pyhäntä/ Siikalatvan Urheilijat
Lajit T9 40 m, korkeus, rengaskiekko P9 40 m, korkeus, rengaskiekko
T11 60 m, 3-loikka kiekko P11 60 m, 3-loikka, kiekko
T13 60 m, korkeus, kiekko P13 60 m, korkeus, kiekko
T15 100 m, korkeus, kiekko P15 100 m, korkeus, kiekko
N 100 m, kiekko, kuula M 100 m, kiekko, kuula
III osakilpailu 11.8. klo 18.00 Piippola/ PiTe PALKINTOJEN JAKO
Lajit T9 600 m, pallo P9 600 m, pallo
T11 600 m, pituus, P11 600 m, pituus,
T13 600 m, pituus, P13 600 m, pituus,
T15 800 m, pituus, P15 800 m, pituus
N 800 m, pituus M 800 m, pituus

Uimakoulu 5–7-vuotiaille
Paskokankaan maauimalassa (Pihlaisentie 52). 6.–10.7.2026 klo 14–14.45. Hinta 20 € / 
lapsi, käteismaksu paikan päällä. Uimakoulun aikana sauna on lämmin. Ilmoittautumiset 
erillisellä Forms-lomakkeella  https://forms.office.com/e/wp9j43iCU2 
Uimaopettajana toimii Sanna Toppinen.

Kuntosaliasiaa
Muistathan varmistaa, että kesän ajaksi (kesä- ja heinäkuu) kuntosalipoletissa on var-
masti aikaa. Teemme kirjastoihin muutamia lainattavia poletteja kuntosaleille, joten sieltä 
voi lainata oman kylän kuntosalipolettia VAIN henkilökunnan ollessa paikalla. Näin pääset 
kesällä kuntosalille, vaikka polettia ei olekaan. Mikäli kirjastosta lainaamasi poletti menee 
hukkaan, peritään siitä normaali maksu (Jedu 12 € ja muut 10 €). Kestilässä, Pulkkilassa 
ja Rantsilassa pystytään laittamaan lisäaikaa kaikille olemassa oleville poleteille. 
Yhteydenotto: Rantsila: Jarmo Tuomela p. 044 5118 674 . 
Kestilä: Reijo Kurkinen p. 044 5118 244. Piippola: Niina Leiviskä p. 044 7692 336. 
Kestilä, Pulkkila ja Rantsila: Sanna Toppinen p. 044 5118 339.
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Seuraava kuntatiedote ilmestyy 
16.6.2026 alkaen

Lähetä aineisto 2.6. mennessä osoitteeseen  
kuntatiedote@siikalatva.fi

Aineisto-ohjeisiin voi tutustua osoitteessa siikalatva.fi/kuntatiedotteet

PULKKILAN PERUSKOULUN VANHEMPAINYHDISTYS
METALLIROMUNKERÄYS
Vanhan lukion pihalla  (Turulantie 3, Pulkkila) 24.4 - 31.7.2026
Lavalle saa tuoda:
Kodin pienmetalli: tölkit, kattilat, pannut, tyhjät maalipurkit jne.
Metalliromut: polkupyörät, pellit, tynnyrit, verkot, ruohonleikkurit, auton osat jne.
Laitteet: työkalut, kaapelit, pesukoneet, kuivausrummut, hellat, kiukaat jne.
Lavalle ei saa tuoda:
Elektroniikkaa: jääkaapit, pakastimet, tv:t, kännykät, näytöt jne.
Vaarallisia jätteitä: öljyä, maalia, paristoja, kaasupulloja
Puujätettä, muovia, huonekaluja.
Isommat romut (autot, työkoneet) ota yhteyttä niinaleiviska78@gmail.com

PIIPPOLAN SEUDUN RIISTANHOITOYHDISTYS 
järjestää hirvikoeammuntoja Rahka-ahon ampumaradalla 
vuonna 2026 seuraavasti:

Tiistaisin klo 17-19: 2.6., 14.7., 11.8., 25.8.
Lauantaisin klo 10-13: 13.6., 1.8., 5.9., 19.9.

Harjoitusammuntoja pidetään seuraavasti:
Torstaisin 28.5., 9.7., 6.8., 27.8., 3.9., 10.9. klo 17-19. 
Mahdollisista muutoksista ilmoitetaan erikseen.
Metsästäjäntutkinnon koulutus pidetään vkolla 31, 27.7.-30.7. klo 18 alkaen  
Pyhännän kunnantalon auditoriossa.  
Tutkinnon tentit ovat 31.7., 4.8., 6.8., ja 13.8. klo 18 alkaen myös samassa paikassa.-

KESTILÄN MUSEOYHDISTYS�
Kestilän museoyhdistys järjestää linja-autoretken torstaina 6.8.2026
Ohjelmassa opastettu kierros Iisalmen Juhani Ahon museossa ja  
ruokailu pitopalvelu Metsäpirtissä sekä kierros oppaan johdolla  
Vuolijoen Riihipihan museoalueella ja piirakkakahvit sen Niittypirtissä.  
Matka toteutuu, jos vähintään 20 lähtijää ilmoittautuu.
Lisätiedot ja ennakkoilmoittautuminen retkelle: 
Aino Marttila, puh. 040 5689 225 tai museo@kestila.fi

Museoyhdistyksen jäsenmaksu 2026-vuodelle 10 e/henkilö tai 20 e/yhteisö ja ainaisjäse-
nyys 75 e/henkilö maksetaan Kestilän museoyhdistys ry:n tilille FI07 5138 0840 0108 17, 
viite 1300.-

MLL RANTSILA TIEDOTTAA:  �
Olemme mukana Rantsilan toritapahtumassa heinäkuussa, 
tarjoamme lapsille pomppulinnat! 
Kiitos sähly ja perhekerhoihin osallistuneille! 
Tutustu yhdistyksen ajankohtaisiin asioihin Facebookissa ja Instagramissa! 
Lisätietoja: rantsilanmll@gmail.com 

KESTITUVALLA PE 29.5.-26 KLO 10
Keskustelutilaisuus Kestilän kyläyhdistyksen perustamisesta. 
Kaikki asiasta kiinnostuneet tervetuloa!

PIIPPOLAN KYLÄYHDISTYS �
Avoimet Kylät päivä Piippolassa 13.6. 
Kesäkukkien istutustalkoot sekä nokkosen keruuta perinneruokakattaukseen. 
Talkooväelle tarjotaan keittolounas ja kahvit. Kyläkahvila avoinna klo 10-15. 
Huomaa myös Kotilan runolauluesitys klo 18 sekä Peltoperällä Me ITE näytte-
lyn avajaiset klo 13-15 
Lisäksi tulossa toukokuun lopulla kylänraitin siivoustalkoot. 
Seuraa ilmoittelua ja muista oma harava mukaan. Talkooväelle tarjolla makkarat.

Pentin polut -kulttuurireitistö 
mukana virallisessa Oulu2026 kulttuuriohjelmassa

Pentti Haanpään seura, kunnat Pyhäntä ja Siikalatva.

Reitti tulee koostumaan kirjailija Pentti Haanpään (1905-1955) vaiheisiin ja tuotan-
toon liittyvistä paikoista Pyhännän ja Siikalatvan kuntien alueella.

Pysähdyspaikkoja merkitään infotolpin yhteensä 10, ja niissä sijaitsevissa kylteissä 
on QR-koodit, joiden kautta pääsee kuuntelemaan Haanpään novelleja sekä katso-
maan Haanpään elämään liittyviä kuvia. Kylteissä on lyhyesti perusteltu, miksi kysei-
nen paikka on osa reitistöä.

Pentin poluilla voi kokea paikallista luontoa erityispiirteineen, tutustua kirjailijan syn-
nyinkylällä muisto -ja maamerkkeihin sekä poiketa vaikka Haanpää museoon Piip-
polan kirjaston ollessa avoinna. Reitin kohteita voi tulevaisuudessa tarkastella myös 
Atla-verkkopalvelun kautta.

Reitistön avajaiset la 6.6.2026 klo 14 alkaen Kairanmaatalolla,  
Siikalatvan Leskelän kylällä. (Alipääntie 19)

Pentin polkujen toteutumista ovat tukeneet: 
Oulun kulttuurisäätiö, Suomen kulttuurirahasto

Lisätietoa: 
Pentti Haanpään seuran pj. Riikka Kononen 
Riikka.kononen@hotmail.com, 050 3318 391

Pentti Haanpään seuran sihteeri Taina Jordan 
Tjordanh@gmail.com

Työtoiminnan kevätmyyjäiset
Koivulehdon palvelutalossa Pulkkilassa 22.5.2026 klo 11-13
Myytävänä mm. mattoja, käsitöitä ja pieniä puutöitä.  
Kahvia ja piirakkaa! 

KÄTEISMAKSU

TERVETULOA!    T. Pulkkilan työtoiminnan väki

Musiikkitapahtuma  
Rantsilan Männistössä 
pe 24.7.2026 klo 19. Liput 20€. 
Cover Clowns koostuu hard rock -yhtye  
Circus Of Rockin jäsenistä.

Tuhansien soittokilometrien kokemus kuu-
luu, kun nämä herrat pääsevät irti soitta-
maan minkä äärellä sydän voimakkaimmin 
liekehtii: rockin ja heavy -rockin rakaste-
tuimpia hittejä – esmes Deep Purple, Van 
Halen, Ozzy Osbourne, AC/DC, Thin Lizzy, 
Whitesnake, Neil Young, Bon Jovi, Tom 
Petty, ZZ Top.. akustisesti, sähköisesti, tai 
jotain siltä väliltä.

Tervetuloa!          T. Rantsilan Akkakerho

To 11.6. klo 18.00 Turula, Turulantie 1, Pulkkila
Pe 12.6. klo 18.00 Kujala, Kujalantie 23, Kytökylä
La 13.6. klo 18.00 Kotila, Museotie 164, Piippola
Su 14.6. klo 13.00 Kotila, Museotie 164, Piippola

Suunnitellut ja ohjannut Nelli Ikola-Heiska
Liput 15 €, sis. pullakahvit
Ennakkovaraukset: pulkkilanseura@gmail.com  
tai 040 557 8801, miel. viestillä

Tervetuloa elämään hetki tositarinaa  
Pulkkilassa 200 vuotta sitten!

Runolauluesitys 
Hekkalan Maria - 

kosiomenoja vanhaan malliin


